

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 4Tk/6/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2119014025
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 06. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Antalová
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2025:2119014025.18

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Lenky Antalovej a prísediacich PhDr. Gabriely Brestovanskej a Mgr. Lukáša Vaška, PhD., v trestnej veci obžalovaného A. B. a spol., pre zločin neoprávnená výroba a obchodovanie s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, na hlavnom pojednávaní v Trnave dňa 24. júna 2025, takto

rozhodol:

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 ruší celý výrok o vine a treste vo vzťahu k obžalovanému A. B. v rozsudku Okresného súdu Trnava sp. zn. 29Tk/3/2021 zo dňa 30.11.2024, právoplatnom dňa 04.11.2024, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, a

obžalovaní

1/ A. B., nar. XX.XX.XXXX v C.,
trvale bytom B.,
t. č. v ÚVTOS Leopoldov,

2/ D. E., nar. XX.XX.XXXX v C.,
trvale bytom E. XXXX/X, B.

sa uznávajú za vinných, že

1/ D. E., nar. XXXX (právoplatne odsúdená v trestnom konaní vedenom na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. 4Tk/6/2020) si od presne nezisteného dňa a na doposiaľ nezistenom mieste do dňa 06.02.2019 bez povolenia obstarávala heroín a pervitín, ktoré následne v B. a na ďalších miestach v okrese Galanta bez povolenia predávala D. F., nar. XXXX (stíhanému v inej trestnej veci za drogovú trestnú činnosť) za cenu 200,- eur za 5 gramov heroínu, G. H., nar. XXXX za cenu 200,- eur za 5 gramov heroínu a 100,- eur za 2,5 gramu heroínu a E. F., nar. XXXX za cenu 40,- eur, za 1 gram heroínu a I. H., nar. XXXX predávala pervitín za cenu 30 - 40,- eur za 1 kubík, ako aj ostatným doposiaľ neustáleným osobám, A. S., nar. XXXX, (právoplatne odsúdený v trestnom konaní vedenom na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. 4Tk/6/2020) sa aktívne zúčastňoval na nepovolenom obstarávaní a predaji drog najmä zabezpečovaním logistiky a obžalovaní A. B. a D. E. heroín a pervitín bez oprávnenia predávali najmä tým spôsobom, že odsúdená D. E., nar. XXXX im telefonicky oznámila miesto, čas a osobu, ktorej majú drogu v ňou určenom množstve a cene predať. Odsúdená D. E., nar. XXXX, odsúdený A. S., nar. XXXX, obžalovaní A. B. a D. E. si od presne nezisteného dňa a na doposiaľ nezistenom mieste bez povolenia obstarali aj 2 ks vreciek s vákuovým uzáverom s obsahom kryštalického materiálu, pričom v prvom vrecku sa nachádzal kryštalický materiál s hmotnosťou 2,036 g s obsahom účinnej látky metamfetamín a priemernou koncentráciou 44,0 % hmotnostných, ktorý obsahoval 896 mg absolútneho metamfetamínu a v druhom vrecku sa nachádzal kryštalický materiál s hmotnosťou 86 mg, s obsahom

účinnnej látky metamfetamín a priemernou koncentráciou 26,3 % hmotnostných, ktorý obsahoval 23 mg absolútneho metamfetamínu;

ktoré mali bez povolenia pri sebe v motorovom vozidle značky Audi 07 s evidenčným číslom C. XXX A., žltej metalízovej farby až do 18:31 hod. dňa 06.02.2019, kedy v okamihu pokusu o zastavenie príslušníkmi PZ z predmetného vozidla v meste Galanta, na ceste č. 1/75 na nadjazde za kruhovým objazdom z Galanty do Šale v smere na Samsung vyhodili z pravej strany vozidla rôzne balíčky s obsahom drog, ktoré boli následne dňa 06.02.2019 zaistené ohliadkou miesta činu, pričom heroín (diacetylmorfín) je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do 1. skupiny omamných látok a metamfetamín je zaradený v zmysle citovaného zákona do II. skupiny psychotropných látok,

2/ obžalovaný A. B., J. B., nar. XXXX (právoplatne odsúdený v trestnom konaní vedenom na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. 29Tk/3/2021), D. S., nar. XXXX (právoplatne odsúdený v trestnom konaní vedenom na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. 29Tk/3/2021), E. B., nar. XXXX (právoplatne odsúdený v trestnom konaní vedenom na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. 29Tk/3/2021) v presne nezistenom čase, každý v rôznych obdobiach, minimálne však v ustálenom období od mesiaca február roku 2018, až do ich zadržania dňa 26.02.2021 spoločným konaním, pôsobiac minimálne na území Trnavského a Nitrianskeho kraja, prevažne na území okresov Galanta a Šaľa, prípadne iných miestach, si neoprávnene (bez príslušného povolenia) zadovážovali psychotropné látky - metamfetamín, ktoré prechovávali pri sebe, resp. uskladňovali, ukryvali a následne vážili, balili a predávali ďalším osobám - odberateľom za účelom finančného profitu, ktorý bol čiastočne použitý na nákup ďalších psychotropných látok a čiastočne pre ich osobný prospech, pričom obžalovaný A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX, odsúdený K. B., nar. XXXX a odsúdený E. B., nar. XXXX, prípadne aj iné doposiaľ nestotožnené osoby, navzájom spolupracujúc, cez rôzne kontaktné telefónne čísla, ale aj prostredníctvom sociálnych sietí, prijímali objednávky od širokej siete odberateľov, ktorých si následne medzi sebou navigovali na miesta, na ktorých práve vykonávali predaj drog, pričom si obvinení posúvali medzi sebou informácie o požadovanom množstve drogy, ktorú je potrebné pripraviť, ako aj informácie o osobe odberateľa, pričom takto konali minimálne v prípadoch, kedy obžalovaný

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX a odsúdený E. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca február 2018 do mesiaca október 2019 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe A. E., obvykle 2 krát za týždeň, v množstvách minimálne 2 kubíky, v cene 30,- Eur za 1 kubík drogy, čo predstavuje minimálne 336 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 10.080,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX, odsúdený E. B., nar. XXXX a odsúdený K. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca marec 2020 asi do mesiaca november 2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe A. E., obvykle každý druhý deň, v množstvách 20 gramov, v cene 30,- Eur za 1 gram drogy, čo predstavuje minimálne 3000 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 90.000,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX a odsúdený K. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca január 2020 do dňa 24.07.2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe A. E., obvykle 2 - 4 krát za týždeň, v množstvách 10 - 33 gramov, v cene 30,- Eur za 1 gram drogy, čo predstavuje minimálne 783 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 23.490,- Eur,

A. B. a odsúdený J. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca jún 2019 do mesiaca jún 2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe G. B., v množstvách 10 - 20 gramov, v cene 30,- Eur za 1 gram drogy, čo predstavuje minimálne 290 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 8.700,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX a odsúdený K. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca jún 2020 do mesiaca november 2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe L. M., obvykle 3 - 4 krát za mesiac, v množstvách 1 - 2 kubíky, v cene 30,- Eur za 1 kubík drogy, čo predstavuje minimálne 15 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 450,- Eur,

A. B. si minimálne v období od mesiaca august 2020 do dňa 06.11.2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážil metamfetamín, ktorý opakovane sprostredkovane kúpil N. L., minimálne 1 - 2 krát za týždeň, v cene 20,- Eur až 30,- Eur, čo predstavuje minimálne 35 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 1.050,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX a odsúdený K. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca august 2019 do mesiaca júl 2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe D. O., obvykle 1 - 2 krát za týždeň, v množstvách 1 - 2 kubíky, v cene 30,- Eur za 1 kubík drogy, čo predstavuje minimálne 160 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 4.800,- Eur,

odsúdený J. B., nar. XXXX a odsúdený E. B., nar. XXXX si minimálne v období od leta roku 2018 do dňa 04.08.2020 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe P. F., minimálne 6 krát za mesiac, v množstvách 20 kubíkov, v cene 25,- Eur až 35,- Eur za 1 kubík drogy, čo predstavuje minimálne 2640 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 79.200,- Eur,

A. B. a odsúdený J. B., nar. XXXX si minimálne v období od konca mesiaca júl 2020 do 26.02.2021 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe L. F., obvykle 1 - 2 krát za týždeň, v množstvách 2 - 3 gramy, v cene 30,- Eur za 1 gram drogy, čo predstavuje minimálne 56 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 1.680,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX, odsúdený K. B., nar. XXXX a odsúdený E. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca február 2018 do mesiaca február 2021 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe E. B., v rôznych množstvách a frekvenciách, v cene 30,- Eur za 1 gram, aj 1 kubík drogy, minimálne však 662 kubíkov a 1745 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola spolu minimálne 72.210,- Eur,

A. B., odsúdený J. B., nar. XXXX, odsúdený K. B., nar. XXXX a odsúdený E. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca apríl 2019 do dňa 26.02.2021 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe G. L., minimálne 2 krát za týždeň, v množstvách 1 - 2 kubíky, v cene 25,- Eur za 1 kubík drogy, čo predstavuje minimálne 176 kubíkov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 5.280,- Eur,

A. B. a odsúdený J. B., nar. XXXX si minimálne v období od mesiaca február 2020 do dňa 26.02.2021 nezisteným spôsobom a na nezistenom mieste zadovážili metamfetamín, ktorý opakovane predali osobe J. J., obvykle každý deň, resp. každý druhý deň, v množstvách 1 - 10 gramov, v cene 30,- Eur za 1 gram drogy, čo predstavuje minimálne 100 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu v uvedenom období bola minimálne 3.000,- Eur, pričom naposledy, dňa 26.02.2021 jej predal obžalovaný A. B. kryštalickú látku s alobalom, pričom sa v predloženej alobalke nachádzal kryštalický materiál s hmotnosťou 5,703 g s obsahom účinnej látky metamfetamín, z ktorého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 57 bežných jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg metamfetamínu, ktorá je spôsobilá po aplikovaní ovplyvniť psychiku užívateľa, a ktorej hodnota bola predbežne vyčíslená na sumu 342,18 - 456,24 Eur, ktoré zakázané látky prechovával až do dňa 26.02.2021 pri sebe, kedy ich predal J. J. a následne boli zaistené výkonom prehliadky iných priestorov v zmysle §-u 101 Trestného poriadku v osobnom motorovom vozidle Škoda Octavia, EČ: E. XXX A.,

teda si v popísaných obdobiach zadovážili metamfetamín minimálne v celkovom množstve 4024 cm³ a 5979 gramov drogy, ktorej hodnota na čiernom trhu bola spolu minimálne 300.090,- Eur, pričom cena drogy v uvedených obdobiach bola podľa monitorovaných cien omamných a psychotropných látok na čiernom trhu na území Slovenskej republiky minimálne 30,- Eur za 1 cm³, resp. 1 gram drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v platnom znení do II. skupiny psychotropných látok,

t e d a

obžalovaný A. B. v bodoch 1/ a 2/

spoločným konaním neoprávnene obchodovali s omamnou látkou alebo psychotropnou látkou a čin spáchali závažnejším spôsobom konania - po dlhší čas a na viacerých osobách a v mimoriadne veľkom množstve,

obžalovaná D. E. v bode 1/

spoločným konaním neoprávnene obchodovali s omamnou látkou alebo psychotropnou látkou vo väčšom množstve,

č í m s p á c h a l i

obžalovaný A. B. v bodoch 1/ a 2/

pokračovací obzvlášť závažný zločin neoprávnená výroba a obchodovanie s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 odsek 1, odsek 3 písmeno a) s poukazom na § 138 písmeno b), písmeno j), odsek 5 písmeno d) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona účinného od 06.08.2024,

obžalovaná D. E. v bode 1/

zločin neoprávnená výroba a obchodovanie s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 odsek 1, odsek 2 písmeno b) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona účinného od 06.08.2024.

Z a t o s a i m u k l a d á :

1. obžalovanému A. B.

Podľa § 173 odsek 5 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, § 36 písmeno l), § 38 odsek 2, § 41 odsek 3 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, § 39 odsek 5 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 spoločný trest odňatia slobody vo výmere 7 (sedem) rokov.

Podľa § 48 odsek 4 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 sa na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 sa obžalovanému ukladá trest prepadnutia vecí - osobné motorové vozidlo zn. BMW X6 x Drive 30d, VIN: Q., evidenčného čísla C. XXX A., čierna farba.

Podľa § 60 odsek 5 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva Slovenská republika.

Podľa § 76 odsek 1, § 78 odsek 1 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 sa obžalovanému ukladá ochranný dohľad na 2 (dva) roky.

Podľa § 77 odsek 1 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 je obžalovaný povinný po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody:

- oznamovať potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať,
- osobne sa hlásiť jedenkrát za dva kalendárne mesiace u probačného a mediačného úradníka Okresného súdu Galanta alebo iného miestne príslušného súdu v prípade zmeny rozhodného kritéria pre určenie miestnej príslušnosti,
- vopred oznamovať vzdialenie sa z miesta bydliska uvedeného v rozhodnutí súdu.

2. obžalovanej D. E.

Podľa § 173 odsek 2 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, § 36 písmeno l), písmeno j), § 38 odsek 2 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písm. a) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 sa obžalovanej určuje skúšobná doba v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

o d ô v o d n e n i e :

S poukazom na § 172 odsek 2 Trestného poriadku písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátorka a obaja obžalovaní po porade s obhajcom sa bezprostredne po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní vzdali odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku vo výroku o vine nie je možné podať odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c) Trestného poriadku.

Proti tomuto rozsudku vo výroku o treste a ochrannom opatrení je možné podať odvolanie do 15 (pätnásť) dní od oznámenia rozsudku na súde, proti ktorého rozsudku smeruje. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku prechádzalo.

Odvolanie prokurátora, podané obhajcom alebo splnomocnencom musí byť zároveň odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.

Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.

Odvolanie má odkladný účinok.